

**RETTIFICHE****Rettifica della direttiva 2014/49/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 16 aprile 2014,  
relativa ai sistemi di garanzia dei depositi**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 173 del 12 giugno 2014)

Pagina 172, articolo 21, prima riga:

*anziché:* «4 luglio 2019»

*leggi:* «4 luglio 2015».

---